CN3-30 Pe3ncropbl nepemeHHble NOACTPOEYHbIe
HenpoBOJIOYHbIE

Pe3uncTopbl peryinpoBoYHble LUAUHAPUYECKME OAHOOO0POTHbIE C KPYTrOBbIM
nepemeleHnem NoABUMKHOM CUCTEMbI NpeaHa3HaYeHbl A41s paboTbl B
3NEKTPUYECKMX LLenax NOCTOAHHOIO M NepeMeHHOro ToKa, ANA HaBECHOrO MOHTaXa,

B 3aBMCMMOCTM OT KOHCTPYKUMK pe3nctopbl narotosnatoT: ClM3-30a
oAuHapHbIN 6e3 oTBoAoB; ClMN3-30K - oAMHapHbIN 63 0TBOAOB C ABYXMNO/IFOCHbIM
BbIK/IlOYATENEM.

CN3-30k

CN3-30a

)
l

OcCHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapPadKTepUCTUuKn

Pasmep OT MOHTaXKHOM
BbicoTa Bua KoHua| Macca, r, He
Bua pesuctopa NIOCKOCTM A0 KOHLQA Hana
H, mm pana bonee
L, mm
Cn3-30a 16 20, 25, 32, 40, 50, 63 EC-2 38,4
EC-2 42,7
CMN3-30k 27 20, 25, 32, 40, 50, 63
EC-3 45,9




Bug PyHKUMOHANbHaA | HomnHanbHaA | [AMana3oH HOMUHAAbHbIX
pe3ncTopa| XapaKTepuUCTUKa | MOLWHOCTb, BT conpotmsnaeHun, Om
A 0,25 220-6,8-10°
CMn3-30a
b, B 0,125 4,7-10%-2,2-106
A 0,25 220-6,8:108
Cn3-30k
6,B 0,125 4,7-10%-2,2-106

MpumedaHma. MpomeKyToUHbIe 3HaYEHNA HOMUHANbHbIX CONPOTUBAEHNI
cooTeeTcTBYIOT paay E6 ¢ gonyckamm 20 % (g0 220-10° Om);
+30 % (cBbiwe 220-10° Om).

TemnepaTypHbI KOIOPULNEHT COMPOTUBNEHUA ..vvvvernnnennnn. +1500-106 1/°C
YpoBeHb COBCTBEHHbIX LUYMOB, He bonee:
pPe3nCTopoB C PYHKLUMOHANBbHON XapaKTEPUCTUKOM A

= 80 330:10% OMu.eevieieieieee ettt 15 mkB/B

= CBBIWE 330:10% OM uoeieeeiee oot 30 mkB/B
PEe3nCTOPOB C PYHKUMOHANbHBIMU XapaKTepucTnkamm b, B:

= 80 330:10% OMu.eeiieiiie ettt 20 mkB/B

= CBBIWE 330:10% OM et 30 mkB/B
HanpAMeHne LYMOB MEPEMELLEHMA ......uuuneeeeeriiiieeeeeiiineeeeeennnnns He 6onee 47 mB
PasbanaHc, He bonee:
PE3NCTOPOB C GYHKLMOHA/IbHOW XapaKTEPUCTUKOM A ............... 2 0b
PEe3nCTOPOB C PYHKLUMOHANbHBIMU XapaKTePUCTUKamu, b, B:

- cBbIWE B A0 I3 W R e 3 a6

= CBbIWE 13 % A0 Rivvveeiiiiiiieeeeeee e 2 b
MepexoaHoe CONPOTUBIEHNE KOHTAKTOB BbIKAKOYATENA ........... He 6onee 0,02 Om
ConpoTuBAEHME U30NALUMU B HOPMAJIbHbIX
KAMMATUYECKUX YCTTOBUAX 1evvvrinniieeeeeeererernssnnnnsseeeessssssnnnnnnnnns He meHee 1000 MOm
ConpoTUBAEHME U3ONALUMNM BbIKTOYATEA .cooeevveeiiiiiiiiie e He meHee 1000 MOm

MpepenbHble 3KcNyaTaLlMOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpY»Katollen cpeabl:

- MPU HOMMUHANbHOM 3NEKTPUYECKOM HATPY3KE ............ee Ot-45 oo +40 °C
- NP CHUXEHUN 3NeKTpuyeckomn Harpysku go 0,5 P, ........ Ot-45 po +70 °C
OTHOCUTENbHAasA BIAXKHOCTb BO34yXa Npu
TemnepaType +35 °Ca. [0 98 %
MOHMMKEHHOE aTMOCHEPHOE AABNEHMUE. ...vvvveeeeeeeeeeeeeeeiriiiananns [0 53329 Na

(400 mm pr. cT.)



MpepenbHoe paboyee HanpaXeHUe

NMOCTOSAHHOTO NAN NEPEMEHHOTO TOKA cevvvvvrinieeeeeeeereerrnnnnnnnnenns 200B
MN3HOCOYCTOMYMBOCTD:
N 0 1=E:1 7 [on (o] o Yo - J 25 000 ymknos
= BBIKTIOUATE I s eeeeviieeeeeerbe s e e e e esb e e e e e s ra e e e e e eaaaeeeeeenrannas 10 000 uuknos
Yron noBopoTa NOABUMKHOM CUCTEMbI, HE MEHEE..........cvvvnnnnn... 295°
Yron cpabaTtbiBaHMA BbIKAOYATENA, HE DONEE......cccevvveeeenrnnn. 80°

MOMEHT CTaTUyecKoro TpeHuA I'IOLI,BM)KHOVI CUCTEMDI.
-  OAWHAPHbIX C HeMeTaa/IM4eCKMM BaJ/IOM

COBOEHHDIX . .civvuieitieeietieseriseeesi e ssaieeseaa e ssaaeessra e ssrnanss 6,9-29,4 MH-m
(70-300 r-cm)

- OAMHAPHbIX C HEMETANNIUYECKMUM BANIOM......ccvvvnrrerenrennn. 3,5-24,5 mH-m
(35-250 r-cm)

o) 1= Yo =] | =Y D 7,9-39,2 MH-m

(80-400 r-cm)
- C KOHLEHTPUYECKMMM BasiamMm 4/1A NepBoro

pPe3nCcTopa (CYNTAA CO CTOPOHDI BAMA) .eveeevurrieeeeniiireneanns 8,8-44,1 mH-m
(90-450 r-cm)
- AN1A BTOPOro pe3ncTopa (CYMTas co CTOPOHbI Bana) ........ 3,4-19,6 mH-m
(35-200 r-cm)
MUHUMANBHAA HAPAOOTKA cevvvviiiiieeieeeeiieeeiiiiie s e e e e e e 15000y
CPOK COXPAHACMOCTM c.cvviiieeeeiiiieeeeeeattseeesestnnseeesentnnneessennnnaees 15 net



